#
TnT speeltoestellen

Montagehandleiding C-202

Toestel typenummer C-202
Datum montagehandleiding 03/11/2017
Versienummer montagehandleiding 2.0

Beste klant van TnT Speeltoestellen,

Wij danken u voor het aanschaffen en installeren van een speeltoestel van TnT Speeltoestellen.
Wij waarderen het vertrouwen dat u in ons bedrijf heeft geplaatst en streven ernaar om uw
vertrouwen meer dan waar te maken!

Dit is uw TnT speeltoestellen montagehandleiding.

Wij hebben deze handleiding specifiek voor het product ontworpen, waarop eveneens de toe te
passen onderdelen zijn genoemd.

Ook vindt u het grondplan met de benodigde valruimte volgens norm NEN-EN1176-1 : 2017.

Bewaart u dit document bij uw logboek. Nogmaals willen wij u bedanken voor de aankoop van dit
speeltoestel. Wij zien uit naar uw volgende speelproject.

Met vriendelijke groet, TnT Speeltoestellen

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 1 van 30



ST~ C-202
LI?YT\T TnT speeltoestellen 03/11/2017 | V2.0

Inhoudsopgave
Aanzichten 3D ... ... e e e 3
Onderdelenlijst ... ...ttt e e e 4
Velligheidsrulmtes .. ......o it ettt et e e e 5
Aanzichten 2D ... ... e e 6
Plattegrond palenplan . .......... ... it ittt it et 7
Onderdeel handleidingen ........... ..ttt ittt e 8
Staander 330Cm .. ...... ...t 9
Vlioer vierkant 116,5x116,5 ............ ... @'ttt nnnnnnnns 11
Hekje thv glijstang . ...........cuuiiiii ittt ettt 14
Hekje tbv: B, Pod en Curly Climber ...............c'iiiternnnnnnnnnnn 16
GLijhaan paneel . ... ......... ittt e e 18
120cm glijbaan recht ... ... ... . . . . . e e 20
Glijbhaanvoet voorkant . ............ ...ttt e 23
120cm Pod climber ... ......... . it e e 25
120cm Curly Climber . ... ... ...ttt e e e et e 27
120cm GLijsStang . ..........oui it ittt e e e 29

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 2 van 30



. C-202
LI';YT\T TnT speeltoestellen 03/11/2017 | V2.0

Aanzichten 3D

Aanzicht 1

Aanzicht 2

Aanzicht 3

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 3 van 30



LI?W\T TnT speeltoestellen

C-202
03/11/2017 | V2.0

Onderdelenlijst

4 st. Staander 330cm

1 st. Vloer vierkant
116,5x116,5

1 st. Hekje tbv
glijstang

2 st. Hekje tbv: B, Pod
en Curly Climber

330x11,5cm

117x117cm

152x101cm

152x101cm

o 1]
%@

I

1 st. Glijbaan paneel

1 st. 120cm glijbaan
recht

1 st. Glijbaanvoet
voorkant

1 st. 120cm Pod climber

118x92x29cm

250x80x57cm

30x15cm

332x71cm

-

\‘\‘ 0

1 st. 120cm Curly
climber

1 st. 120cm Glijstang

336x67cm

332x42

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 4 van 30



C-202

%T TnT speeltoestellen 03/11/2017 | V2.0

Veiligheidsruimtes

Geachte klant,

Zorg er altijd voor dat alle veiligheids ruimtes zoals aangegeven in ieder geval gehaald
worden, dit zijn de minimale vereiste ruimtes voor een veilig gebruik van het speeltoestel.

| x: 257 cm
— | \ |
0,0
g
@]
o
v
/8 150 cm
wd OS] - -
E
18}
o 2
o) ™M
N ..
- N
q
150 cm
9
(=
(=]
a
B
. )
Veiligheidsruimtes

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 5 van 30



C-202

LI';YT\T TnT speeltoestellen 03/11/2017 | V2.0

Aanzichten 2D

Hier vindt u de beschikbare aanzichtstekeningen.

260 cm

120 cm

Vooraanzicht

3+

Zijaanzicht

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 6 van 30



ST~ C-202
LI?YT\T TnT speeltoestellen 03/11/2017 | V2.0

Plattegrond palenplan

U kunt van deze tekening niet afmeten!
Voor de betonfundatie heeft u 37.5 kg snelbeton per staander nodig.
Voor de overige onderdelen (Glijstangen, Climbers, Glijbaan voeten) 25 kg snelbeton.

Houdt u er rekening mee dat de betonfundatie minimaal 400mm onder het maaiveld blijft, zoals
op de tekening afgebeeld.

o
o
(82}
(9]
5

‘I—‘
‘OZ)

m

(o)}
™l
r—
-
9
Plattegrond palenplan
- § “"‘:,': f_r‘;_"v'::‘*Safety Sand
= % 'A — Concrete
Inground
Betonfundatie

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 7 van 30



ST~ C-202
LI?YT\T TnT speeltoestellen 03/11/2017 | V2.0

Onderdeel handleidingen

Op de volgende pagina's van dit document vindt u alle individuele onderdelen met bijhorende
technische tekeningen en eventuele montage instructies.

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 8 van 30



LI';YT\T TnT speeltoestellen

C-202
03/11/2017 | V2.0

Staander 330cm

Hoofdafmetingen: 330x11,5cm

4 STUKS

C ¢

Wyl

¢

2757mm

2700mm

¢

200mm

400mm

2J2I0U0))

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 9 van 30



T C-202
%T TnT speeltoestellen 03/11/2017 | V2.0
Staander 330cm

Omschrijving: Paalkap losdraaien en opnieuw bevestigen met loctite op het draadeind

1 st. Loctite

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 10 van 30



. C-202
LI';YT\T TnT speeltoestellen 03/11/2017 | V2.0

Vloer vierkant 116,5x116,5

Hoofdafmetingen: 117x117cm

B12MM 1165HM

HHIYE

WASSTI
I

WAOT

WNLSY | /
N
\

I
]
WHET
2= =sbe L1
e A
WWB2
WHET
WHB2
|

S e |
P i
WHOST
HHOT2
WHS62
WAOFE
HHOBE
HWWSEY

B ;
o .'
: g g >
i 2N N
: A K
? e ! S0 \
= i ; . il
HEIH g
ol 0 / 36 w |- |=
' o = —_—
N 0 oo g 2 |=
I — : n =
u =] ] : : s = |F M
— H : T |3
ol | T & = |z |2
i = : ERERE
L 3 []:Iﬁ : 5 = |=
: ; Z Iz |2
) h E =
. = =
\ !
y (s
\ ;
[
- (SIS o —
§
;
b 3 8
ol T o
!
Tn
L\ =

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 11 van 30



T C-202
%T TnT speeltoestellen 03/11/2017 | V2.0
Vloer vierkant 116,5x116,5

Omschrijving: Bevestiging tussen vloer en staander

1 st. Vloer vierkant 4 st. Torx M10X30 4 st. Veerring M10 4 st. Ring M10 (middel)
116,5x116,5

i Wi

A

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 12 van 30



T C-202
%T TnT speeltoestellen 03/11/2017 | V2.0
Vloer vierkant 116,5x116,5

Omschrijving: De strips op lengte maken met de slijptol of kniptang. Vervolgens aan de
binnenkant van de vloeren vast kitten zodat de gaten afgedekt zijn. Er mag geen
vingerbeknelling aanwezig zijn

4 st. Vloerstrip 1 st. Kitspuit

® ®

Binnenzi jde

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 13 van 30



LI';YI\T TnT speeltoestellen

C-202

03/11/2017 | V2.0

Hekje tbv glijstang

Hoofdafmetingen: 152x101cm

1 STUK

1607MM - ;
‘ 11S7MM g ‘ §
= {]
1520MM ;
2
: 8 . D
= :lg
\4 i
- =
3
= —3
S 9
S 1095MM 2 ’Qa"
2 b 2
Lo , E
2 * "
= ]
| : ;
8 D
3
L] e '
L \&A
S 7/
/7 Z
(=
/ ) )
/
ST 77
/ Ay v
/2
i _/ 4 (/ /,
{ D
I € { ¢ B Sammy
<" , ks 1

WWOTOT

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 14 van 30



T;T:\T TnT speeltoestellen

C-202

03/11/2017 | V2.0

Hekje tbv glijstang

STAP 1 van 1

Omschrijving: Bevestiging van het hek tussen de vloer/staander

1 st. Hekje tbv glijstang

2 st. Small clamp + ring

2 st. Afdekdop M10

2 st. Kruiskop M6X65

S\
Ny
F .
N

q

&

®

4 st. Torx M8X20

4 st. Lock Moer M8

2 st. Lock Moer M6

2 st. Bout M10X25

©

4 st. Ring M10 (middel)

2 st. Hoekje

(==

7

A-1

Het hoekje voorkomt
koordjesbeknelling bij de
aansluiting tussen de vloer en het

hekje.

A-1

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 15 van 30



’T;?:\T TnT speeltoestellen

C-202
03/11/2017 | V2.0

Hekje tbv: B, Pod en Curly Climber

Hoofdafmetingen: 152x101cm

2 STUKS

WWOTOT

= T = = T =
1607MM - ;
‘ 1157MM g ‘ §
= {]
1520MM ;
2
2 8 . D
E :l%
\4 i )
- =
= Z
; =
r 4 U,P,
é lﬂ?S:M 2 %%
R B 3
5 g_'g T §
=
3
. J§
— I =
@
: D
= ( i
L ‘%\
/tr / ‘ﬁ' P /’
y/ a— Z
(=
44 )
/ 7
77/ 77
/7 7
] ﬂ?s///
N O
8 o
A /
WV
| L .
» » (BT T
A o ® {578 el
', k_{
& -
I T I

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 16 van 30



T;T:\T TnT speeltoestellen

C-202
03/11/2017 | V2.0

Hekje tbv: B, Pod en Curly Climber

Omschrijving: Bevestiging van het hek tussen de vloer/staander

STAP 1 van 1

1 st. Hekje tbv: B, Pod
en Curly Climber

2 st. Small clamp + ring

2 st. Afdekdop M10

2 st. Kruiskop M6X65

)
™
NN
N

4
&

®

4 st. Torx M8X20

4 st. Lock Moer M8

2 st. Lock Moer M6

2 st. Bout M10X25

®©

4 st. Ring M10 (middel)

(==

7

A-1

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 17 van 30



’T;Y:\T TnT speeltoestellen

C-202

03/11/2017 | V2.0

Glijbaan paneel

Hoofdafmetingen: 118x92x29cm

1 STUK

1175MM

g

) )

1027MM

I
) :jNH89

- 7
o
820MM -
3
S
| i 4
) J X
= ) )
256MM
==L
G o2
t [ B15MM
- A\
( O
3
( Q
( O
\

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 18 van 30



o~ C-202
s\—I';Y.\\\—I_ TnT speeltoestellen 03/11/2017

| V2.0

Glijbaan paneel

Omschrijving: Bevestiging van het glijbaanpaneel aan de vloer/staander

1 st. Glijbaan paneel 2 st. Small clamp + ring |2 st. Afdekdop M10 2 st. Kruiskop M6X65

®

4 st. Lock Moer M8 2 st. Lock Moer M6 2 st. Torx M1OX50

®©

4 st. Ring M10 (middel)

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 19 van 30



T C-202
%T TnT speeltoestellen 03/11/2017 | V2.0
1206cm glijbaan recht

Hoofdafmetingen: 250x80x57cm

L | = I = I - ! _
1430mm
: 111imm 800mm
N - —800mm
N E
N
N
N
\ —
I J 5 I
z g
N = 3
- g
N 3
- 800mm
- > N
RRELY TR
l:_._,‘ :‘: ry ::- ._t‘
N
\
L] y |
\ H
N 1200mm w -----.l - ; ._‘
N : Y . o
J e a L _ j = @E’ s
R A O ' 1 : x
] o _ '
e N3 s o )
N « = ‘
Ny 3 3 )
I N s l( o |
& =] a
3 ‘Wl 2
N ? L 'I ( 3
N
W "u I
— ~ 4
g A
3 /v\‘\
A%
lr,s L

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 20 van 30



T;T:\T TnT speeltoestellen

C-202
03/11/2017 | V2.0

120cm glijbaan recht

Omschrijving: Glijbaan aan de vloer en het paneel bevestigen

STAP 1 van 2

1 st. 120cm glijbaan
recht

2 st. Afdekdop M10

2 st. Torx M10X45

4 st. Ring M10 (middel)

®

2 st. Torx M8X35

2 st. Ring M8 (klein)

©

2 st. Torx Spiraalbout
M12

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 21 van 30



. C-202
s\—I';Y.\\\—I_ TnT speeltoestellen 03/11/2017 | V2.0

1206cm glijbaan recht

Omschrijving: Voorkom vinger- en koordjesbeknelling bij de glijbaanaansluiting. Zorg ervoor
dat er geen kieren en naden zitten tussen de vloer/glijbaanpaneel en de glijbaan. Oplossen
door de naden af te dichten met blanke kit die meegeleverd is.

1 st. Kitspuit

ol

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 22 van 30



T C-202
LI';YT\T TnT speeltoestellen 03/11/2017 | V2.0
Glijbaanvoet voorkant

Hoofdafmetingen: 30x15cm

™ | =] | =) [ =] [ =

300mm .

A
v

WW9

9

WWTTo

WWOGT®

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 23 van 30



Lr;f:\T TnT speeltoestellen

C-202
03/11/2017 | V2.0

Glijbaanvoet voorkant

Omschrijving: Bevestiging van de voet onder de glijbaan

STAP 1 van 1

1 st. Glijbaanvoet
voorkant

2 st. Torx M8X20

2 st. Veerring M8

2 st. Ring M8 (middel)

®

cicrey

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 24 van 30



LI';W:\T TnT speeltoestellen

C-202
03/11/2017 | V2.0

120cm Pod climber

Hoofdafmetingen: 3

32x71cm

1 STUK

o ] ) | @ I
1200mm 0
600mm 0 i
ﬁ[(ﬂjﬂﬂjﬂﬂjﬂ[} '
L b L]
H
0
o
2739mm
1520mm
1354mm
H 600mm - —
o
I
2
/ 3
:[W) ‘
A \
|E“ 294mm s o
®
o
3
3
-
=]
/ ONoN
.
G
| I

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 25 van 30



T~ C-202
LI??\T TnT speeltoestellen 03/11/2017 | V2.0
120cm Pod climber

Omschrijving: Bevestiging tussen hek en pod climber

1 st. 120cm Pod climber 1 st. Torx M10X30 1 st. Veerring M10 1 st. Ring M10 (middel)

\

N

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 26 van 30



T~ C-202
LI?WI\T TnT speeltoestellen 03/11/2017 | V2.0
120cm Curly climber

Hoofdafmetingen: 336x67cm

™ = | o = B

3336mm

600mm -

=
: 1
Jlaco

WWg/

I
=
=

)
WWBEG
wwg99
N
WWBES
I

1520mm ‘

8€®

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 27 van 30



T C-202
s\—I';Y.\\\—I_ TnT speeltoestellen 03/11/2017 | V2.0
120cm Curly climber

Omschrijving: Bevestiging tussen Curly climber en hek

1 st. 120cm Curly climber |1 st. Torx M10X30 1 st. Veerring M10 1 st. Ring M10 (middel)

©  |®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 28 van 30



T C-202
LI';W:\T TnT speeltoestellen 03/11/2017 | V2.0
1206cm Glijstang

Hoofdafmetingen: 332x42

= [ o o = [ =

3319mm

I 1200mm 1

1800mm 1500mm
- 1
w
: IR
o 3 % \3'0 %
L = G; L

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 29 van 30



T C-202
T;"‘f:\T TnT speeltoestellen 03/11/2017 | V2.0
1206cm Glijstang

Omschrijving: Bevestiging tussen de glijstang en het hek

1 st. 1206cm Glijstang 1 st. Torx M10X30 1 st. Veerring M10 1 st. Ring M10 (groot)
® ® [ ® N
\ ‘H
| N,

O U

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 30 van 30



	Inhoudsopgave

